RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Oleh : lan Diana Iskandar, S.Pd., M.Pd.

Sekolah : SDN 1 Cijeungjing

Mata Pelajaran : Tematik

Tema : Lingkungan Sahabat Kita

Kelas/Semester :VI2

Materi Pokok : Jenis-Jenis Usaha Dalam Bidang Ekonomi
Alokasi Waktu : 10 menit

Surel : landianaiskandar87@gmail.com

I.  TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui diskusi, siswa dapat menjelaskan jenis-jenis usaha dalam bidang ekonomi dengan

benar.

Il. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Pendahuluan

Guru menyapa dan menanyakan kabar siswa, cek absen dan memulai kegiatan
dengan berdoa dan membaca basmalah

Apersepsi dengan menanyakan pekerjaan orang tua siswa, guru memberikan
apresiasi setiap jawabannya

b. Kegiatan Inti

Siswa mengamati gambar kegiatan ekonomi masyarakat Indonesia yang
dihubungkan dengan jenis pekerjaan orang tuanya

Bertanya jawab tentang gambar yang telah diamati, guru memberikan umpan balik
Mengelompokkan jenis pekerjaan sesuai dengan bidang usaha perekonomian
masyarakat

Siswa menyebutkan jenis-jenis usaha dalam bidang ekonomi

Berdiskusi tentang jenis-jenis usaha dalam bidang ekonomi, guru memberikan
umpan balik.

c. Kegiatan Penutup

Siswa dengan arahan guru menyimpulkan pembelajaran

Siswa membuat refleksi kegiatan pembelajan dengan menjawab pertanyaan:

- Apa yang telah kamu pelajari hari ini?

- Bagaimana perasaanmu setelah mengikuti pelajaran?

Guru memberi penguatan dan motivasi kepada Siswa untuk tetap semangat dalam
mengikuti pembelajaran

Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan terima kasih dan mengucapkan
salam

I11. PENILAIAN
a. Penilaian sikap : Observasi dalam kegiatan pembelajaran
b. Penilaian pengetahuan  : Tes tertulis (Essay)
c. Penilaian keterampilan : Lembar penilaian praktik diskusi
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